I. Megoldas. cosacos 8 = = [cos(a + ) + cos(a — 3)] Gsszefiiggés alapjan az egyenlet baloldalan 116 szorzatok
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Osszege:
1 67 2w 107 2w 8m 4
B <cos7+cos7+cos7+cos7+cos7+cos7> .
Azonban
8w 61 107 4
cos7:cos7, COST:COST,
és igy az Osszeg
% <2cos27ﬂ- + 2cos47w + 2 cos 6;) =
2w 4 61
cosT +cos7 +cos7

1
alakban irhato. Ezen Osszeg értéke az 1372. feladat szerint (XIV. évf. 5. sz.) —3
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II. Megoldas. Az 1394. feladat II. megoldasaban (XIV. évf. 7. sz.) megallapitottuk, hogy az
Y+t —2y—1=0

egyenlet gyokei:

2 4 6
y1:2cos77r, y2:2c0s7ﬂ-, y3:200377r.
Azonban tekintettel arra, hogy

Ay =2y —1=(y—y1)(y—y2)(y — ys),
Y1Y2 + Y2y3 + y3y1 = —2,

tehat
4 cos2—7rcos4—7r+cos4—wcos6_w+cos6_wcos2_7r - _9
7 7 7 7 7 T)
és igy
cos2—7Tcos4—7T—l—cos4—7TCOSG—7T—i-COSG—7Tcos2—7T——l
7 7 7 7 7 T2
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